



## **Hlášení místního rozhlasu ze dne 10.01.2025**

Dobrý podvečer, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

- V sobotu 4. ledna v dopoledních hodinách proběhla v naší obci tradiční Tříkrálová sbírka. Tuto sbírku organizuje oblastní charita Žďár nad Sázavou a je určena na pomoc rodinám s dětmi v existenční nouzi, matkám samoživitelkám, opuštěným seniorům, lidem se zdravotním nebo duševním onemocněním. Na této sbírce bylo letos vybráno 20 182 Kč, bylo to o 1 735 Kč více než v loňském roce. Děkujeme všem účastníkům Tříkrálové sbírky, i vám, kteří jste přispěli na dobrou věc. Jen pro zajímavost, při první Tříkrálové sbírce na Kuklíku v roce 2012 se vybralo 6 200 Kč.

- Jako poděkování všem asistentům, dobrovolníkům a dárcům organizuje Oblastní charita Žďár nad Sázavou tuto neděli 12. ledna v kostele sv. Kunhuty v Novém Městě na Moravě tradiční Tříkrálový koncert. Účinkovat na něm bude křesťanský Rock 'n' Roll ze Žďáru nad Sázavou: Profesionálové. Koncert začíná v 17. hodin.

- Obecní úřad začal od nového roku vybírat obecní poplatky za odpad a za psy na rok 2025. Výše poplatků zůstává stejná jako v minulém roce. Dospělí občané zaplatí 700 Kč, stejně tak chalupáři za svoji chalupu. Občané starší 70 let pak zaplatí 500 Kč, děti a studenti do 26 let potom 400 Kč. Poplatky ze psů zůstávají také beze změny, za jednoho psa zaplatíte 200 Kč, za druhého a dalšího 300 Kč, pro osoby starší 65 let je poplatek za psa 100 Kč a samostatně žijící občané nad 70 let jsou od poplatku osvobozeni. Současně s těmito poplatky jsou vybírány příspěvky na provoz domovních čistíren odpadních vod. Výše těchto poplatků je 2 000 Kč na rodinu a 200 Kč za osobu. Cenu, kterou máte za čistírny platit, jste obdrželi formou SMS od naší účetní slečny Anety Kalinové. Poplatky můžete od této chvíle přijít zaplatit v úředních hodinách v hotovosti do kanceláře obecního úřadu nebo je můžete posílat na účet naší obce. Při platbě na účet máme jednu novou prosbu. Prosíme, abyste poplatky za odpad, za psy a poplatky za čistírny posílaly zvlášť, nikoliv jednou platbou. Je to tak přehlednější pro naši evidenci a pro naši účetní firmu. Při platbě tedy prosím do poznámky uveďte odpad, pes nebo čistírna, jméno a číslo popisné. Děkujeme. Číslo bankovního účtu naleznete na webových stránkách obce, na kterých naleznete v sekci Úřad nebo Občan odkaz Místní poplatky, pod kterým jsou veškeré informace.

- Rád bych vás také znovu informoval o tom, že Krajský pozemkový úřad pro Kraj Vysočina, pobočka Žďár nad Sázavou, svolává úvodní jednání, na které zve účastníky řízení o pozemkových úpravách. Úvodní jednání se uskuteční ve středu 22. ledna v 16. hodin v sále budovy našeho obecního úřadu. Na tomto jednání budou účastníci seznámeni s účelem, formou a předpokládaným obvodem pozemkových úprav. Bude projednán postup při provádění pozemkových úprav a případné další otázky důležité pro řízení o pozemkových úpravách. Všichni

účastníci, tedy majitelé pozemků, obdrží nebo již obdrželi pozvánky na úvodní jednání doporučeně poštou, prosíme o převzetí dopisu.

- Rádi bychom vám touto cestou připomněli uskutečnění velké změny jízdních řádů autobusové linkové veřejné dopravy Kraje Vysočina, která byla se zástupci naší obce projednávána v minulosti. Změna v naší oblasti nastane 1. února letošního roku. Nové časy odjezdů můžete najít ve vyhledávacích spojení (např. IDOS.cz) po zadání únorového data.

V neděli 12. ledna oslaví své narozeniny pan Josef Sláma, přejeme za naši obec vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a pohody do dalších let.